
Дорогі Українці та всі Люди Світу!
   В Україні сьогодні небезпечно! Йде обстріл ракетами та бомбордування  наших міст,
гинуть люди, і,навіть — діти!
Через  війну  в  Україні  начальник  метрополітену  https://t.me/s/kyivmetroalerts Віктор
Володимирович  Брагинський  пропонує  змінити  назви  деяких  станцій  метро,  а  саме:
Мінська,  Берестейська,  Льва  Толстого,  Дружби  Народів,  Героїв  Дніпра.  Також  КМДА
планує перейменувати 467 вулиць Києва(стаття та список):
https://kyivcity.gov.ua/news/
perelik_miskikh_obyektiv_yaki_pidpadayut_pid_protses_pereymenuvannya_zbilsheno_do_467_
kiyani_aktivno_nadayut_svo_propozitsi/?en=true

Ці  пропозиції  зрозумілі,  але  не  треба  поспішати,  не  треба  робити  як  ті  російські
військові які напали на Україну — через те, що їм сказали брехню про нас, що ми, нібито
їх вороги, що ми, нібито, не зможемо обійтися без “руського миру”, що, нібито, на Україні
люди  проти  російськомовного  населення.  Якщо  б  росіянє(у  своїй  масі)  хоч  трошки
подумали б, хоча трошки неупереджено проаналізували би інформацію, вони не зробили б
цієї величезної помилки — не розв’язали цієї  війни, яка руйнує і  Україну,  і  всі  Країни
Світу, і їх країну і їх самих... Жорстоку війну — яка нікому не  потрібна!

З  приводу  перейменувань  було  вже  написано  відкритого  листа  до
Київдержадміністрації(ці  матеріали формувалися  в  декілька  етапів  і  продовжують вони
формуватися).  Більш  детальний  аналіз  представлено  тут  (подивиться,  будь-ласка,  файл
rename.pdf), коротенько: 

Нам  потрібно  відсікаючи  агресію  не  створювати  конфлікт(через  будь-які  наші
помилкові дії) з міжнародною спільнотою, з країнами союзниками, які нам допомагають —
та навіть  з  тими культурним росіянами,  яки(поки що не так  сильно),  але  підтримають
Україну (треба розвивати це, ВОНИ ПОВИННІ НАМ ДОПОМОГТИ ЗУПИНИТИ ВІЙНУ)

1)  Пропонується  перейменовувати  насамперед  вулиці  з  російськими  географічними
назвами,  що  в  умовах  сьогоднішньої  війни  актуально.  Також  пропонується
перейменовувати  дублюючи(чи  схожі)  назви  (тут  можна  залишити  обидві  назви,  якщо
провулок  примикає  до  вулиці).  Приклад:  (Амурська  площа,  Астраханська  вулиця,
Московська, Мінська, тощо...)

2)  Пропонується  розумно  та  обережно  підійти  до  перейменування  назв  на  честь
людей(якщо назва має міжнародне значення, або людина зробила щось достатньо добре
для  України  —  в  цьому  випадку  перейменовувати  не  потрібно!)  --  щоб  через  це  не
нашкодити нашій Культурі та нашім відносинам з іншими країнами Світу, які поважають
та цінують цих людей. Крім того, деякі з цих людей переслідувалися російською владою.

Приклад: люди, яких знають та поважають майже всі Країни Світу, і перейменування
цих назв може бути використано країною-агресором для дескредитації України:

Поети та письменники:  Пушкін,  Лермонтов,  Лев Толстой,  Лєсков,  Некрасов,  Бажов,
Блок,   Чехов,  Тургенів,  Короленко,  Єсенін,  Теодор  Драйзер,Крилов,Купрін,   Анна
Ахматова,  Мамін-Сибіряк,  Паустовський,  Пришвін,Одоєвський,  Станюкович,
Чернишевський, Салтиков-Щедрин,Ромен Роллан, Юліус Фучік. Ян Василь, Свєтлов.

Художники: Брюлов, Васнецов,Перов, Саврасов,Сєров, Суріков,Шишкін.
Композитори:  Чайковський,  Дунаєвський,  Глінка,  Римский-Корсаков,  Рахманінов,

Аляб’єв, Балакірєв.
А також Юрій Гагарін, Станіславський, Ріхард Зорге, Софья Ковалевська,Лобачевський,

Пржевальський,  Ціалковський,  Клара  Цеткін,  Отто  Шмідт,  Бехтєрєв,
Ушинський,Висоцький, Ломоносов та інші.
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3) Міжнародні та загально людські поняття, що відноситься до суспільної культури та
всього  Світу  —  перейменовувати  ні  в  якому  разі  не  можна!  Також,  чомусь  було
запропоновано  скасувати  назви  на  честь  наших  Українських  Культурних  діячів,  які
жодного відношення до росії не мають(наприклад геніальний педагог Антон Макаренко,
український партизан Ковпак, Мічурін, поети та письменники Немирович-Данченко, Іван
Нехода, Павло Тичина, Петро Радченко, Натан Рибка, Семен Скляренко, Миколо Трублаїні,
Олександр Гаврилюк, Іван Микитенко,Леонід Первомайський.

Українські композитори Данькевич,Козицький, акдемік Туплєв та інші.... )
Дуже  недоречне  перейменування  таких  позитивних  дуже  потрібних  Україні  на

сьогоднішній день(та і взагалі) міжнародних, загальнолюдських назв: Героїв Війни, Героїв
Дніпра,  Дружби Народів, Перемоги, Правди, Праці,  1 травня, 9 травня,  Восьмого Березня,
Героїв Оборони, Вітчизняна,...

В цьому потрібно розібратися, але на сьогоднішній час головне — щоб не було ядерної
війни! Це — першечергове питання.

Початок справи: проти ядерної війни (peoples.pdf)
стаття проти війни та вірши(protect.pdf)
Також через знищення в Кемерово дітей:(detyam.pdf)
І ще:

Со мною  что-то происходит -- 
Ко мне мой русский друг приходит.
Несёт он пули и фугас
Чтобы спасти фугасом нас!

До меня медленно доходит
Что в гости к нам война приходит,
Что русский друг бомбит меня,
И разрушает города!

И в шоке мы — как так случилось,
Что обмануть вас получилось?

И едут русские солдаты
Крошить нас всех из автоматов!

Зачем же вы несёте горе?
Малы ль вам русские просторы?
Покиньте ж, “братья”, Украину
И возвращается в Россию!

В ком совесть есть — добро творите!
На Украину не ходите!
А кто пришёл на Украину -- 
Пусть возвращается в Россию!

Прошу вас, не бомбити Україну!
Прошу вас — не бомбити Україну!
Тут дівчинка маленька проживає,
Вона на днях спитала у матусі — 
“На Київ атомну не скинуть бомбу?”.
І та їй відповіла просто — ‘Ні!’!
   (така історія дійсно була — і нам потрібно все зробити, щоб захистити людей, і щоб
цей терор не відбувся!)

Хай буде Світу добре!
Хай Вам щастить у всіх Добрих справах!
Мирного неба та доброї долі всім людям!

https://espreso.tv/mi-zrozumili-shcho-pogrozi-putina-slid-spriymati-seryozno-nuland-zayavila-
shcho-ssha-i-soyuzniki-gotuyutsya-do-mozhlivoi-yadernoi-viyni


